
PŘÍLOHA č. .JQÁ./..L..ZM dněi.B

Zápis ze schůze Kontrolního výboru (KV), Vrchlabí 30.1. 2024

Přítomni: Jana Michlová, Libor Finger, Jiří Jakubec, Milan Paska 
Omluveni: Jakub Gejdoš

1) Kontrola aplikace e-Úkoly
- úkoly pana Ing. Duška z AquaCentra zůstávají nevyřešené, veskrze i nezahájené. KV předpokládá, že jde 
pouze o administrativní nesoučinnost s aplikací e-úkoly a žádá o ověření. KV na tuto skutečnost opakovaně 
upozorňuje. Otázkou je pakfunkčnost a smysluplnost používání této aplikace pro některé ze zapojených členů.
- Jakub Gejdoš ohledně plnění některých úkolů pana Ing. Duška z AquaCentra, kontaktoval tajemníka MÚ 
Řeháka, ale do dnešního dne nezískal k jejich plnění a podrobností o situaci před splněním tohoto úkolu žádné 
vyjádření. (Úkol 5891)

2) Kontrola zápisů a usnesení RM a ZM:

Usnesení z 6. zasedání ZM z 5.12. 2023 o užívání pyrotechniky (viz bod 111/6/ZM/2023 Zápis výboru pro 
životní prostředí ze dne 26.9.2023 )
- aktuálně již účinné a používané v Žádosti o povolení akce pořádané v době nočního klidu 
(viz tato formulace v zápise ze zápisu ZM:
„Zastupitelstvo města schvaluje, aby do projednávání nové Obecně závazné vyhlášky o nočním klidu byly 
zařazeny pouze žádosti, v nichž se organizátor příslušné akce městu písemně zaváže k zákazu užívání zábavní 
pyrotechniky během této akce a dále k vyvinutí maximálního úsilí (vč. přijetí potřebných opatření), aby 
zábavní pyrotechnika nebyla po čas trvání akce užívána ani jejími účastníky/návštěvníky."

Dle stanoviska Kontrolního výboru je tato formulace z formálního hlediska na hraně zákona a KV považuje za 
nutné zastupitelstvo města na tuto skutečnost upozornit. Součástí tohoto zápisu (v příloze) je rozbor JUDr. 
Fingera, který KV na svém setkání i následných emailových konverzacích prodiskutoval a souhlasí s ním.

S ohledem na právní rizika spojená s požadavkem na závazek pořadatelů akcí nepoužívat na akci zábavní 
pyrotechniku a vyvinout maximální úsilí vč. přijetí potřebných opatření, aby ji na akci nikdo nepoužil, kontrolní 
výbor doporučuje revokaci Usnesení ZM 111/6ZM/2023 bod II v tomto navrženém znění:

„ZM schvaluje, aby do projednávání nové OZV o nočním klidu, byla žádost o povolení konání akce mimo dobu 
stanovenou vyhláškami a OZV o nočním klidu, doplněna o dotaz, zda-li bude na pořádané akci použita zábavní 
pyrotechnika. "

Kontrolní výbor však podporuje vůli města vedoucí k omezování používání zábavní pyrotechniky na svém 
území, a proto kontrolní výbor navrhuje, aby město na svých webových stránkách deklarovalo podporu akcí 
konaných bez zábavné pyrotechniky.

V souvislosti s tímto bodem Kontrolní výbor žádá o vyjádření, v jakém časovém horizontu je plánováno 
vytvoření obecně závazné vyhlášky týkající se pyrotechniky?

Příští schůze KV: proběhn 26.3.2024 v 17,30 hod

m

Zapsala: Jana Michlová


